
 

 

 

2003 年 9 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポート Vol.９６＞ 

～  お子様見せたい名作映画は？  ～ 

    

『となりのトトロ』がお子様に見せたい映画の『となりのトトロ』がお子様に見せたい映画の『となりのトトロ』がお子様に見せたい映画の『となりのトトロ』がお子様に見せたい映画の NO.1NO.1NO.1NO.1 にににに    
～子どもだけではなく、親たちも楽しめるスタジオジブリアニメ～ 

 

 

株式会社バンダイ（本社：東京都台東区、代表取締役社長：高須武男）では、0歳から12歳のお

子様をお持ちの保護者の方を対象に、「お子様に見せたい名作映画」についてアンケート調査を

実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 96 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 山崎／種田 

Tel.03-3847-5005 

Fax. 03-3847-5067 
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■調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポート Vol.96＞ 

             『お子様に見せたい名作映画は？』 

【実査期間】  2003 年 6 月 2 日（月）～6 月 20 日（金） 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様を持つ保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募ハガ

キよりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 名（男の子を持つ保護者 1,000 人、女の子を持つ保護者 1,000 人） 

 
■フェイスシート 

        男子男子男子男子    女子女子女子女子    計計計計    

0000～～～～2222 才才才才    262 人 26.2% 282 人 28.2% 544 人 27.2% 

3333～～～～5555 才才才才    265 人 26.5% 279 人 27.9% 544 人 27.2% 

6666～～～～8888 才才才才    279 人 27.9% 230 人 23.0% 509 人 25.5% 

9999～～～～12121212 才才才才    194 人 19.4% 209 人 20.9% 403 人 20.2% 

       
合計合計合計合計    1000 人 100.0% 1000 人 100.0% 2000 人 100.0% 

 
※全体 2,000 人のうち、それぞれの年齢層の項目が占める割合を、小数点第 2 位を切り上
げて算出。 
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＜男女総合＜男女総合＜男女総合＜男女総合 2,0002,0002,0002,000 人＞人＞人＞人＞    

■ アンケート集計結果 

9～12才
（20.2%）
403人

0～2才
（27.2%）
544人

3～5才
（27.2%）
544人

6～8才
（25.5%）
509人

 

 
 
 
 
■ 見せたい名作映画 上位 10項目（回答人数：2,000人 複数回答を含む） 

54人

61人

67人

78人

81人

93人

98人

137人

222人

379人となりのトトロ

フランダースの犬

火垂（ほた）るの墓

E．T．

千と千尋の神隠し

サウンド･オブ･ミュージック

ピーターパン

アルプスの少女ハイジ

風の谷のナウシカ

ピノキオ

(19.0%)

(11.1%)

(6.9%)

(4.9%)

(4.7%)

(4.1%)

(3.9%)

(3.4%)

(3.1%)

(2.7%)

    
    

    

※全体 2,000 人のうち、それぞれの項
目が占める割合を、少数点第 2 位を
切り上げて算出 

 



 4 

＜男子＜男子＜男子＜男子 1,0001,0001,0001,000 人＞人＞人＞人＞ 

■ アンケート集計結果 

9～12才
（19.4%）
194人

0～2才
（26.2%）
262人

3～5才
（26.5%）
265人

6～8才
（27.9%）
279人

 
 
 
 
 
■ 見せたい名作映画 上位 10項目（回答人数：1,000人 複数回答を含む） 

173人

134人

66人

49人

41人

40人

36人

34人

31人

30人

となりのトトロ

フランダースの犬

火垂（ほた）るの墓

E．T．

ピーターパン

千と千尋の神隠し

ピノキオ

風の谷のナウシカ

サウンド･オブ･ミュージック

ハリー・ポッター

（17.3%）

（4.0%）

（4.1%）

（4.9%）

（6.6%）

（13.4%）

（3.6%）

（3.4%）

（3.1%）

（3.0%）

 
 

 
 
 

※男子全体 1,000人のうち、それぞれの
項目が占める割合を、少数点第 2位を
切り上げて算出 
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＜女子＜女子＜女子＜女子 1,0001,0001,0001,000 人＞人＞人＞人＞ 

■ アンケート集計結果 

9～12才
（20.9%）
209人

0～2才
（28.2%）
282人

3～5才
（27.9%）
279人

6～8才
（23.0%）
230人

 
 
 
 
■ 見せたい名作映画 上位 10項目（回答人数：1,000人 複数回答を含む） 

206人

88人

71人

53人

50人

49人

44人

37人

27人

27人

となりのトトロ

フランダースの犬

火垂（ほた）るの墓

千と千尋の神隠し

サウンド･オブ･ミュージック

E．T．

アルプスの少女ハイジ

ピーターパン

風の谷のナウシカ

美女と野獣

（20.6%）

（4.9%）

（5.0%）

（5.3%）

（7.1%）

（8.8%）

（4.4%）

（3.7%）

（2.7%）

（2.7%）

 
 
 
 
 
 

※女子全体 1,000 人のうち、それぞれの
項目が占める割合を、少数点第 2 位を
切り上げて算出 
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◆調査結果概要①◆調査結果概要①◆調査結果概要①◆調査結果概要①    

となりのトトロが総合となりのトトロが総合となりのトトロが総合となりのトトロが総合 1111位位位位        
～上位～上位～上位～上位 10101010項目中項目中項目中項目中 8888つがアニメーション映画という結果に！～つがアニメーション映画という結果に！～つがアニメーション映画という結果に！～つがアニメーション映画という結果に！～    
今回の調査では、「となりのトトロ」が各年齢層の子ども達に安定した人気を誇り、お子

様に見せたい名作映画の総合 1 位となった。1988 年に公開された「となりのトトロ」は、
アカデミー賞を受賞した宮崎駿監督率いるスタジオジブリの傑作作品の 1 つであり、公開
から 10年以上たった今でも根強い“トトロファン”がいるようである。 
「となりのトトロ」は、主人公のメイとサツキの姉妹を中心にした、日本的なファンタジ

ーアニメ映画である。「となりのトトロ」は、ストーリーの魅力に加え、楽しい歌、“トト

ロ”、“ネコバス”といった愛らしいキャラクターが登場することも人気の理由ではないだ

ろうか。また、一緒に見る親たちは、どこかで見たことのあるような懐かしい田舎の風景

に、自分の子供時代を思い出しているのかもしれない。なお、ジブリ作品は大人が見ても

純粋に楽しめる作品が多いため、その作品を子どもに見せたいと考えることから、このよ

うなランキングになったのではないか。 
 ジブリ作品はトトロの他、「火垂（ほた）るの墓」、「千と千尋の神隠し」、「風の谷のナウ

シカ」と 3作品が総合ランク 10位以内に登場し、現在のジブリ人気をそのまま反映する形
になっている。またアニメ映画では、他にも 4作品が登場し、10項目中 8つを占める結果
となった。 
アニメ映画の質の向上によって、子どもたちのものだけではなく、大人も楽しめるグレ

ードの高いエンターテイメントとして、確固たる地位を確立している。 

  

☆☆☆☆    スタジオジブリ主要作品スタジオジブリ主要作品スタジオジブリ主要作品スタジオジブリ主要作品    年表年表年表年表    ☆☆☆☆    

公開年公開年公開年公開年    タイトルタイトルタイトルタイトル    
お子様に見せたい名作映画お子様に見せたい名作映画お子様に見せたい名作映画お子様に見せたい名作映画    

総合ランキング総合ランキング総合ランキング総合ランキング    

1984 年 風の谷のナウシカ 総合 9 位 

1986 年 天空の城ラピュタ 総合 12 位 

1988 年 火垂（ほた）るの墓 総合 3 位 

1988 年 となりのトトロ 総合 1位 

1989 年 魔女の宅急便 総合 39 位 

1991 年 おもひでぽろぽろ ― 

1992 年 紅の豚 ― 

1995 年 耳をすませば ― 

1997 年 もののけ姫 総合 19 位 

2001 年 千と千尋の神隠し 総合 5 位 

2002 年 猫の恩返し ― 
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◆調査結果概要②◆調査結果概要②◆調査結果概要②◆調査結果概要②    

アニメーション映画が人気を誇る一方、懐かしの定番映画も健闘アニメーション映画が人気を誇る一方、懐かしの定番映画も健闘アニメーション映画が人気を誇る一方、懐かしの定番映画も健闘アニメーション映画が人気を誇る一方、懐かしの定番映画も健闘    
アニメーション映画が子ども達に見せたい名作映画として人気を誇る一方で、「E．T．」
（総合 4 位）や「サウンド・オブ・ミュージック」（総合 6 位）、「ハリー・ポッター」（男
子部門 10位）といった映画も登場した。本や映画で世界的なヒットとなった「ハリー・ポ
ッター」シリーズが最近公開された映画である一方、80 年代公開の「E．T．」、60 年代に
公開された「サウンド・オブ・ミュージック」などは、親たちが子どもの頃、または生ま

れていない頃の映画でもあり、これらの映画は幅の広い年齢層から支持されていることが

推察される。 
特に「サウンド・オブ・ミュージック」は、ミュージカル映画として世界的に人気を誇

り、劇中に歌われる「エーデルワイス」や「ドレミの歌」などは、子どもから大人まで親

しまれているものである。 
これらの定番映画は、“親にとって安心して見せられる映画”、“子どもと一緒に楽しめる

映画”としての評価を得たのではないだろうか。また、子どもの頃に感動し、楽しいと感

じた映画を、自分の子どもにも見せてあげたい気持ちが、定番映画を選んだ理由の一つの

ようだ。 
 
 
■ 寄せられたコメントの一部寄せられたコメントの一部寄せられたコメントの一部寄せられたコメントの一部    
＜サウンド・オブ・ミュージックサウンド・オブ・ミュージックサウンド・オブ・ミュージックサウンド・オブ・ミュージック＞ 

 家族のきずなの大切さを教えてくれたこの映画を娘に見せて、何が大事なことなのか

を感じとってほしいと思います。（（（（10101010 才女児の母親）才女児の母親）才女児の母親）才女児の母親） 
 昔に見たこの映画、すごく感動したのを覚えています。4才には少し難しいので、もう
少し大きくなったら一度見せたいです。（（（（4444 才男児の母親）才男児の母親）才男児の母親）才男児の母親） 

 「もし私に子どもが生まれたら、この映画を見せてあげたい」と 15才の時思っていま
した。（（（（11111111 才女児の母親）才女児の母親）才女児の母親）才女児の母親） 

＜EEEE．．．．TTTT．．．．＞ 
 もう少し大きくなったら見せたい映画です。私が中学生の時、友達と 5 人で映画館に
見に行って、感動して泣きました。（（（（5555 才女児の母親）才女児の母親）才女児の母親）才女児の母親） 

 出会い、別れ、友情 etcこの映画でいろんなことを知って欲しい!! 2、3才ぐらいに一
度見せてあげたいと思っています。（（（（1111 才女児の母親）才女児の母親）才女児の母親）才女児の母親） 

 私がとても好きだった映画なので、映画が見られる年になったら見せてあげたい。 
（（（（2222 才女児の母親）才女児の母親）才女児の母親）才女児の母親）    
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＜総合年齢別アンケート結果＞＜総合年齢別アンケート結果＞＜総合年齢別アンケート結果＞＜総合年齢別アンケート結果＞（上位（上位（上位（上位 10101010 項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）    

●●●●    0000～～～～2222 才才才才    （（（（544544544544 人）人）人）人）                ●●●●    3333～～～～5555 才才才才    （（（（544544544544 人）人）人）人）            

        見せたい見せたい見せたい見せたい名作映画名作映画名作映画名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％                見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    となりのトトロ 154 人 7.7%  1111    となりのトトロ 106 人 5.3% 

2222    フランダースの犬 57 人 2.9%  2222    フランダースの犬 66 人 3.3% 

3333    千と千尋の神隠し 34 人 1.7%  3333    火垂（ほた）るの墓 52 人 2.6% 

4444    火垂（ほた）るの墓 33 人 1.7%  4444    ピーターパン 29 人 1.5% 

5555    ピーターパン 22 人 1.1%  5555    千と千尋の神隠し 26 人 1.3% 

6666    風の谷のナウシカ 21 人 1.1%  6666    サウンド･オブ･ミュージック 23 人 1.2% 

7777    アルプスの少女ハイジ 20 人 1.0%  7777    アルプスの少女ハイジ 17 人 0.9% 

8888    ピノキオ 19 人 1.0%  7777    風の谷のナウシカ 17 人 0.9% 

9999    美女と野獣 17 人 0.9%  9999    ピノキオ 16 人 0.8% 

10101010    E．T． 14 人 0.7%  10101010    母をたずねて三千里 15 人 0.8% 

10101010    天空の城ラピュタ 14 人 0.7%         

10101010    ドラえもん 14 人 0.7%         

               

●●●●    6666～～～～8888 才才才才    （（（（509509509509 人）人）人）人）                ●●●●    9999～～～～12121212 才才才才    （（（（403403403403 人）人）人）人）            

        見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％                見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    となりのトトロ 77 人 3.9%  1111    フランダースの犬 43 人 2.2% 

2222    フランダースの犬 56 人 2.8%  2222    となりのトトロ 42 人 2.1% 

3333    E．T． 46 人 2.3%  3333    サウンド･オブ･ミュージック 25 人 1.3% 

4444    火垂（ほた）るの墓 30 人 1.5%  4444    E．T． 24 人 1.2% 

5555    サウンド･オブ･ミュージック 22 人 1.1%  5555    火垂（ほた）るの墓 22 人 1.1% 

6666    アルプスの少女ハイジ 20 人 1.0%  6666    ハリー・ポッター 17 人 0.9% 

6666    千と千尋の神隠し 20 人 1.0%  7777    千と千尋の神隠し 13 人 0.7% 

8888    ピーターパン 19 人 1.0%  8888    南極物語 12 人 0.6% 

9999    風の谷のナウシカ 16 人 0.8%  9999    スタンド・バイ･ミー 11 人 0.6% 

10101010    母をたずねて三千里 14 人 0.7%  10101010    アルプスの少女ハイジ 10 人 0.5% 
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＜男子年齢別＜男子年齢別＜男子年齢別＜男子年齢別アンケート結果＞アンケート結果＞アンケート結果＞アンケート結果＞（上位（上位（上位（上位 10101010 項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）    

●●●●    0000～～～～2222 才才才才    （（（（262262262262 人）人）人）人）                ●●●●    3333～～～～5555 才才才才    （（（（265265265265 人）人）人）人）            

        見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％                見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    となりのトトロ 64 人 6.4%  1111    となりのトトロ 48 人 4.8% 

2222    フランダースの犬 31 人 3.1%  2222    フランダースの犬 39 人 3.9% 

3333    千と千尋の神隠し 17 人 1.7%  3333    火垂（ほた）るの墓 19 人 1.9% 

4444    火垂（ほた）るの墓 16 人 1.6%  4444    ピーターパン 13 人 1.3% 

5555    ピノキオ 13 人 1.3%  5555    千と千尋の神隠し 11 人 1.1% 

6666    ピーターパン 11 人 1.1%  5555    母をたずねて三千里 11 人 1.1% 

7777    天空の城ラピュタ 10 人 1.0%  7777    サウンド･オブ･ミュージック 10 人 1.0% 

8888    風の谷のナウシカ 9 人 0.9%  7777    ピノキオ 10 人 1.0% 

9999    アルプスの少女ハイジ 8 人 0.8%  10101010    風の谷のナウシカ 9 人 0.9% 

10101010    E．T． 7 人 0.7%  10101010    ドラえもん 9 人 0.9% 

10101010    サウンド･オブ･ミュージック 7 人 0.7%         

               

●●●●    6666～～～～8888 才才才才    （（（（279279279279 人）人）人）人）                ●●●●    9999～～～～12121212 才才才才    （（（（194194194194 人）人）人）人）            

        見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％                見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    となりのトトロ 41 人 4.1%  1111    フランダースの犬 28 人 2.8% 

2222    フランダースの犬 36 人 3.6%  2222    となりのトトロ 20 人 2.0% 

3333    E．T． 23 人 2.3%  3333    ハリー・ポッター 15 人 1.5% 

4444    火垂（ほた）るの墓 21 人 2.1%  4444    E．T． 12 人 1.2% 

5555    ピーターパン 13 人 1.3%  5555    火垂（ほた）るの墓 10 人 1.0% 

6666    千と千尋の神隠し 11 人 1.1%  6666    スタンド・バイ･ミー 9 人 0.9% 

6666    ピノキオ 11 人 1.1%  7777    南極物語 8 人 0.8% 

8888    風の谷のナウシカ 10 人 1.0%  8888    風の谷のナウシカ 6 人 0.6% 

8888    サウンド･オブ･ミュージック 10 人 1.0%  9999    ネバーエンディングストーリー 5 人 0.5% 

10101010    南極物語 7 人 0.7%  10101010    サウンド･オブ･ミュージック 4 人 0.4% 

10101010    母をたずねて三千里 7 人 0.7%  10101010    天空の城ラピュタ 4 人 0.4% 

10101010    ハリー・ポッター 7 人 0.7%  10101010    ピーターパン 4 人 0.4% 
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＜女子年齢別アンケート結果＞＜女子年齢別アンケート結果＞＜女子年齢別アンケート結果＞＜女子年齢別アンケート結果＞（上位（上位（上位（上位 10101010 項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋） 

●●●●    0000～～～～2222 才才才才    （（（（282282282282 人）人）人）人）                ●●●●    3333～～～～5555 才才才才    （（（（279279279279 人）人）人）人）            

        見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％                見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    となりのトトロ 90 人 9.0%  1111    となりのトトロ 58 人 5.8% 

2222    フランダースの犬 26 人 2.6%  2222    火垂（ほた）るの墓 33 人 3.3% 

3333    千と千尋の神隠し 17 人 1.7%  3333    フランダースの犬 27 人 2.7% 

3333    火垂（ほた）るの墓 17 人 1.7%  4444    ピーターパン 16 人 1.6% 

5555    美女と野獣 13 人 1.3%  5555    千と千尋の神隠し 15 人 1.5% 

6666    アルプスの少女ハイジ 12 人 1.2%  6666    サウンド･オブ･ミュージック 13 人 1.3% 

6666    風の谷のナウシカ 12 人 1.2%  7777    アルプスの少女ハイジ 10 人 1.0% 

8888    ピーターパン 11 人 1.1%  7777    シンデレラ 10 人 1.0% 

9999    ドラえもん 8 人 0.8%  9999    赤毛のアン 9 人 0.9% 

10101010    E．T． 7 人 0.7%  10101010    風の谷のナウシカ 8 人 0.8% 

10101010    ライオン・キング 7 人 0.7%         

               

●●●●    6666～～～～8888 才才才才    （（（（230230230230 人）人）人）人）                ●●●●    9999～～～～12121212 才才才才    （（（（209209209209 人）人）人）人）            

        見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％                見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画見せたい名作映画    回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    となりのトトロ 36 人 3.6%  1111    となりのトトロ 22 人 2.2% 

2222    E．T． 23 人 2.3%  2222    サウンド･オブ･ミュージック 21 人 2.1% 

3333    フランダースの犬 20 人 2.0%  3333    フランダースの犬 15 人 1.5% 

4444    アルプスの少女ハイジ 14 人 1.4%  4444    E．T． 12 人 1.2% 

5555    サウンド･オブ･ミュージック 12 人 1.2%  4444    千と千尋の神隠し 12 人 1.2% 

6666    千と千尋の神隠し 9 人 0.9%  4444    火垂（ほた）るの墓 12 人 1.2% 

6666    火垂（ほた）るの墓 9 人 0.9%  7777    アルプスの少女ハイジ 8 人 0.8% 

8888    赤毛のアン 7 人 0.7%  8888    ちいさな恋のメロディー 7 人 0.7% 

8888    天空の城ラピュタ 7 人 0.7%  9999    メリーポピンズ 6 人 0.6% 

8888    母をたずねて三千里 7 人 0.7%  10101010    赤毛のアン 5 人 0.5% 

        10101010    ローマの休日 5 人 0.5% 
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 
バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2001年 1月以降の発行レポートは以下のとおりです 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.66 2001年 1月 もらってうれしい出産祝い、よく贈る出産祝い 

Vol.67 2001年 2月 好きなおやつ 

Vol.68 2001年 3月 1か月に買う玩具の数と金額 

Vol.69 2001年 4月 好きな歌 

Vol.70 2001年 5月 好きな動物／きらいな動物 

Vol.71 2001年 6月 2001年版好きなキャラクター 

Vol.72 2001年 7月 させてみたい習い事 

Vol.73 2001年 8月 子どもの成長を感じる時 

Vol.74 2001年 9月 子どもにとってのヒーロー、ヒロイン 

Vol.75 2001年10月 子どもの宝物 

Vol.76 2001年11月 家族で一番行きたいところ 

Vol.77 2001年12月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.78 2002年 2月 家族揃ってする遊び 

Vol.79 2002年 3月 誕生日にすること 

Vol.80 2002年 4月 子どもに教えたい昔ながらの遊び 

Vol.81 2002年 5月 子どもの日にすること 

Vol.82 2002年 6月 2002年版好きなキャラクター 

Vol.83 2002年 7月 ご褒美をあげる時 

Vol.84 2002年 8月 好きな動物／嫌いな動物 

Vol.85 2002年 9月 雨の日の楽しい過ごし方 

Vol.86 2002年10月 子どもの健康の為に気を付けていること 

Vol.87 2002年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.88 2002年12月 お子さまのお弁当によく作るおかず/お子様の好きなお弁当のおかず 

Vol.89 2003年 1月 お子様はお風呂に誰と一緒に入って何をするか 

Vol.90 2003年 2月 お子様の子育ての相談は誰にするか 

Vol.91 2003年 3月 週休２日制によるお子様の休日の過ごし方 

Vol.92 2003年 4月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く回数とその目的 

Vol.93 2003年 5月 お子様にとっての宝物 

Vol.94 2003年 7月 2003年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子様の好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子様に見せたい名作映画 

次回の予定は→「お子様と会話する（接する）時間は一日にどれくらいですか」 

Vol.1～93をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～8も刊行しております。 


